

哎哟~  
**全免费喽**  
还在等什么???

亲 就缺你

**枣庄银行**  
ZAOZHUANG BANK

- \*开户费 \*年费 \*工本费 \*换卡手续费 \*补卡费
- \*挂失费 \*ATM跨行查询 \*异地ATM跨行取款
- \*借记卡新发、补发、补登、取消对账簿
- \*小额账户管理费本地ATM转账跨行转账
- \*异地ATM跨行转账 \*境外ATM查询费
- \*境外ATM跨行取款费 \*指定账户圈存
- \*现金充值 \*非指定账户圈存存入

**特别的优惠送给特别的你!**

## 为蔬菜产业搭建价格“晴雨表”

### ——市物价局编制发布蔬菜价格指数工作撷萃

本报记者 赵宁 通讯员 钟昕

近年来,市物价局在创建价格公共服务平台的基础上,整合了大量的价格信息资源,提出了借助权威价格指数发布平台,提升价格话语权的工作计划,在山东价格指数发布平台上,发布鲁南蔬菜批发市场蔬菜价格指数,提升了枣庄蔬菜产业的显示度,促进了生产者利用指数预警提高经营效益。

#### 以信息服务稳价格、优配置

随着市民对蔬菜消费的需求不断增长,我市蔬菜市场交易量逐年攀升,面对品种丰富,信息繁杂的市场,想要找到一则有用、有效的参考信息并非易事。自2013年起,物价部门就已经采集鲁南蔬菜批发市场

近60种蔬菜的批发价格,经过近几年的数据积累,通过对蔬菜的当日批发价格和销售量测算出的蔬菜价格指数,反映出菜价的行情波动情况。将价格变化的趋势以图形方式直观的表示出来,在山东省价格指数平台和枣庄市物价网站对外公布,提示一定时期内蔬菜需求强弱程度和需求结构的变动方向。价格由市场决定,政府起到一个引导服务的作用,而价格指数这样一个科学采集发布的信息,对老百姓获得关键信息极有帮助。标杆性的指数,避免了信息杂乱所带来的一叶障目、以偏概全,有着去伪存真的效果。完善的指数信息,专业的分析判断,及时的传

#### 用好数据,发挥“晴雨表”作用

随着数据量与日俱增,实现经济新常态下价格指数的引领、服务功能,如何用好数据是关键。目前,指数平台上已公布4.5万条蔬菜价格信息,对监测的每个品种蔬菜自2013年以来的价格走势,以图表的形式表现出来。物价部门将星散的价格与市场信息转化成数据链条和数据集群,推出蔬菜价格指数。从小处来说,它能提供一个准确的信息,给生产者提供最基本的信息反馈,为蔬菜供货商及时调节生产、供给

数量和供给结构提供依据,改善因信息不对称导致的价格大起大落,让农民不再盲目种植,普通市民也可以通过指数了解“菜篮子”行情,指导家庭消费。另外,它也是政府部门对市场进行调控的一个参考指数。根据价格的走势,政府管理部门能够及时了解蔬菜价格波动情况,指导农户合理安排生产。出现异常灾害天气,或者是其他变动,价格指数都可以立刻做出反应,是全市蔬菜产业发展的“晴雨表”。

#### 价格指数背后的物价工作新定位

按照全省“建立健全重要商品和服务价格指数体系”和“进一步完善山东价格指数体

系”的要求,我市物价部门按照“政府引导、市场动作、权威发布、整合提升”的工作原则,稳步推进,目前已初见成效。下一步,物价部门将更加广泛地运用现代信息技术手段,在保证数据的质量的基础上,加大宣传、公示的力度,增加专家研判趋势,提升分析、研判的水平。更加科学客观地反映市场供求状况、波动幅度,反映市场趋势,在优化我市蔬菜产业布局

#### 平衡市场供求关系、规避市场风险方面起到更加重要的作用。

对于提升价格话语权、促进经济转型升级、提高政府调控和监管水平具有战略意义。

## 1213万元中央资金助力秸秆综合利用

本报讯 近日,省发改委以鲁发改投资[2015]819号文件,下达重大环境治理工程2015年中央预算内投资计划,我市4个项目共获中央预算内资金1213万元。

我市获中央预算内资金的4个项目分别是:山东长泰机械制造有限公司薛城区底阁镇前王等11个社区生物质秸秆气化集中供气项目

282万元;枣庄市东兴新型建材有限公司秸秆气化集中供气供热工程181万元;山东冠宇农业科技有限公司农作物秸秆综合利用示范项目300万元;山东康康木塑制品有限公司综合利用农林废弃物生产1.5万吨木塑制品建设项目450万元。以上项目建成后,年综合利用秸秆可达4.5万吨。

(记者 王立雪)

## 新兵启程赴军营

→9月16日,新兵整装待发。当日,山亭区2015年首批60名新兵告别家乡父老,启程奔赴军营,开始军旅生涯。据悉,今年山亭区共征集新兵200余名。(李宗宪 摄)

时30分牺牲,终年53岁。

赵景山从事公安工作34年来,时刻牢记全心全意为人民服务的宗旨,始终以高度的事业心、强烈的政治责任感和忘我的奉献精神,忠实履行职责。他生前先后荣立个人三等功6次,获嘉奖5次,2015年初被市局评为“全市十佳特巡民警”。

#### 恪尽职守保平安 鞠躬尽瘁铸警魂

### ——追记牺牲在安保一线的市中公安分局特巡警大队长赵景山

本报记者 柴可立 李佼 通讯员 王东

斯人已去,精神永存。就在纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年阅兵安保工作期间,就在带病坚持连续工作10余天后,赵景山倒在了值班室……8月18日早晨9时30分,他再也沒有回应亲人、战友的呼唤,匆匆走完了53岁的人生历程,匆匆走完34年的从警岁月,没有来得及留下一句遗言。我们追寻着他从警的足迹,听到的是人们对他的赞誉,看到的是人们对失去一位好人、好战友而痛惜的泪水,感受到的是他作为一名人民警察所具有的优秀品格和道德情操。赵景山,男,汉族,1962年7月

18日出生,1978年参加工作,1981年调入枣庄市公安局市中分局工作,1984年11月加入中国共产党,历任派出所民警、副所长、指导员、所长、治安办主任、通讯科科长、巡防(后更名为防暴、特巡警)大队大队长,2009年4月起兼任市中区行政执法局副局长,现任分局特巡警大队大队长(主任科员),一级警督警衔。在纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年阅兵安保工作期间,赵景山同志带病坚守岗位,连续工作10余天,终因劳累过度,2015年8月17日早8时许,在特巡警大队值班时,突发心脏病,猝然栽倒在值班室内,经抢救无效,于当天9

只有挚爱这份职业,才会迸发出最大的能量。

#### 鞠躬尽瘁,死而后已

### 他倒在了抗战胜利70周年纪念活动安保岗位上

(下转第四版)



9月16日,新兵整装待发。当日,山亭区2015年首批60名新兵告别家乡父老,启程奔赴军营,开始军旅生涯。

## 各区(市)2015年8月份环境空气质量生态补偿考核及现状排名

PM2.5浓度最好的是山亭区,为35μg/m<sup>3</sup>,最差的是高新区,为63μg/m<sup>3</sup>;改善幅度最大的是山亭区,为31.4%,改善幅度最小的是台儿庄区,同比持平;PM10浓度最好的是滕州市,为74μg/m<sup>3</sup>,最差的是薛城区,为118μg/m<sup>3</sup>;改善幅度最大的是滕州市,为31.5%,恶化幅度最大的是薛城区,为-6.3%;SO<sub>2</sub>浓度最好的是山亭区,为22μg/m<sup>3</sup>,最差的是市中区和高新区,为78μg/m<sup>3</sup>;改善幅度最大的是滕州市,为45.8%,改善幅度最小的是台儿庄区,为5.7%;NO<sub>x</sub>浓度最好的是滕州市,为21μg/m<sup>3</sup>,最差的是高新区,为39μg/m<sup>3</sup>;改善幅度最大的是滕州市,为32.3%,恶化幅度最大的是高新区,为-105.3%。

区(市)	PM2.5		PM10		SO <sub>2</sub>		NO <sub>x</sub>		空气质量改善得分	空气质量改善排名	空气质量现状排名
	本月	同比改善率%	本月	同比改善率%	本月	同比改善率%	本月	同比改善率%			
市中区	60	15.5	114	12.3	78	27.1	36	12.2	13.9	1	6
山亭区	35	31.4	80	14.9	22	31.3	23	-4.6	13.1	2	1
滕州市	60	4.8	74	31.5	26	45.8	21	32.3	11.2	3	2
高新区	63	20.3	103	10.4	78	6.0	39	-105.3	10.2	4	7
薛城区	62	7.5	94	13.8	60	10.5	30	18.9	7.0	5	5
峄城区	57	3.4	118	-6.3	44	34.3	28	24.3	4.5	6	4
台儿庄区	53	0.0	91	8.1	33	5.7	35	2.8	1.6	7	3

备注:改善得分和现状排名根据《枣庄市人民政府办公室关于在全市实行环境空气质量生态补偿的通知》规定计算。

## 李峰到薛城调研重点项目建设时强调 全力加快推进项目建设 为稳增长调结构惠民生提供有力支撑

本报薛城讯 9月19日上午,市委副书记、市长李峰到薛城区调研,并召开重点项目建设现场推进会。市委常委、秘书长孙欣亮,市政协副主席李敦孝,市政府党组成员、秘书长朱国伟参加。

李峰实地察看了枣庄振兴能源有限公司2×20万吨/年煤焦油馏分轻质化项目、山东正天高科有限公司软性铁氧体磁芯及零配件项目、远通纸业有限公司30万吨/年牛皮卡纸技改工程建设现场,并与企业负责人交流,听取了项目投资规模、规划建设、生产能力等情况的汇报。调研中,李峰要求,要进一步把项目建设放在更加突出的位置,作为稳增长调结构惠民生的重要举措,全力以赴推进项目建设,争取早日投产达效,培

植新的经济增长点。要进一步抓好产业发展总体规划,培植壮大龙头企业,整合重组传统产业,延伸拉长产业链条,推动产业集群发展。要进一步树立循环经济、低碳经济的发展理念,多上一批能耗低、附加值高的新项目、好项目、大项目,努力在绿色发展上迈出更大步伐。要进一步完善产业园区基础设施建设,健全配套服务体系,扎实做好道路绿化、周边环境综合整治等工作,提升园区承载力。要进一步加强项目现场管理,在确保安全质量的前提下,加快工程进度,着力打造安全工程、精品工程。各级各有关部门要进一步强化项目意识,积极作为,主动服务,凝聚合力,及时协调解决项目建设中遇到的困难和问题,全力营造良好服务环境。(记者 崔果果)

## 我市选手代表山东智运会上夺冠

### 这也是枣庄籍选手在本届智运会获得的首冠

本报滕州讯 9月20日,第三届全国智运会象棋少年混合团体比赛在滕州赛区结束。凭借我市选手李学溟在决赛中的出色发挥,最终山东队勇夺冠军,这也是枣庄籍选手在本届智运会上获得的首个冠军。浙江队和河北队分获亚军、季军。当天的比赛,李学溟与李成蹊与刘永赛搭档代表山东队参加此次全国智运会象棋少年混合团体赛的冠军。经过9轮鏖战,以7胜2和不败战绩,积16分夺得冠军。颁奖仪式后,李学溟告诉记者,“感觉今天的比赛发挥比较理想,赛出了自己正常的水平。”教练米现伦告诉记者,“李学溟今年刚满16岁,市中区人,从不到6岁开始,就在少年宫开始跟随他学习。2007年,在杭州第27届“协作区”杯象棋比赛中,就取得了8岁组的冠军,12岁时就获得我市象棋比赛成人组的冠军,去年获得山东象棋个人锦标赛的冠军。据悉,作为李学溟的启蒙教练,米现伦本人也是目前我市唯一的一名象棋国家级裁判,并于2014年获得全国优秀教练称号。(记者 徐光 刘振江 通讯员 冯万里)

## 全市雨情

9月19日6时至9月20日6时,全市平均降水量2.9毫米,台儿庄区0毫米,薛城区1毫米,市中区0毫米,薛城区1毫米,高新区14毫米,山亭区1毫米,滕州市1毫米,最大点薛城区泰山坝25.5毫米。  
枣庄市水文局20日发布

杨宁集团 YANGNING “会员生活卡”让利 打折 积分 兑大奖

实惠一: 充值充值当场让利。  
实惠二: 购物积分随时兑奖。  
实惠三: 凭卡享受季度抽奖。  
备注: 杨宁旗下品牌通用 (服装、食品、百货、医药等) 生鲜、特价、烟酒、外租商品不参加

**周二周三 会员9折**

祥和乳业 Xianghe Dairy

## 山东祥和乳业

新鲜生活 源自祥和

地址: 山东省枣庄市台儿庄区 欢迎访问: www.xianghedairy.com 服务热线: 4006320666

## 9月22日 2015年市直高校毕业生见习专场 暨“就业金秋”大型人才交流会

高校毕业生如何与用人单位订立劳动合同?  
用人单位自用工之日起即与劳动者建立劳动关系。建立劳动关系,应当订立书面劳动合同。已建立劳动关系,未同时订立书面劳动合同的,应当自用工之日起一个月内订立书面劳动合同。用人单位与劳动者在用工前订立劳动合同的,劳动关系自用工之日起建立。  
用人单位招用劳动者,不得扣押劳动者的居民身份证和其他证件,不得要求劳动者提供担保或者向劳动者收取押金和其他财物。用人单位与劳动者协商一致,可以订立固定期限劳动合同、无固定期限劳动合同或者以完成一定工作任务为期限的劳动合同。劳动合同应当具备法律、法规规定的必备条款。劳动合同经用人单位与劳动者签字或者盖章生效。劳动合同文本由用人单位和劳动者各执一份,用人单位不得替劳动者保管。

欢迎各类用人单位及求职人员参加!  
详情请登录“枣庄人才网”网站(网址www.zzrc114.com)  
地址: 市人力资源服务中心(市中区龙头中路76号)  
见习咨询: 0632-3331668 咨询: 0632-3228591

帝豪 DIHAO 喝赖公酒,惊喜连连,奖品多多

## 刮卡有奖 莫失良机

帝豪赖公酒是赖高淮先生亲自动手精心调制的一款酒。今年80高龄的赖高淮先生出生在四川泸州的酿酒世家,是泸州老窖的第七代传承人。作为帝豪酒业特聘的技术总顾问,赖高淮先生针对帝豪酒的地域特点,结合自己的毕生经验,从生产工艺上追根溯源。在实验室里他亲自动手化验各项技术指标、修正技术参数,评判酒质优劣。经他反复研究、专心调制的这款酒,酒体柔和纯正,酒味绵甜淡雅,协调浓郁,回味悠长,具有名酒风范。

人生如酒 酿酒大师赖高淮